



▲5月31日,河北省唐山市曹妃甸区十里海养殖场,员工展示饲养的河豚。目前,曹妃甸区已形成以河豚、半滑舌鲷等特色品种养殖为主的水产养殖链,去年水产养殖总产值达69.97亿元。
薛利稳摄(中经视觉)

▲5月12日,贵州省榕江县水尾水族乡水盆村蜜蜂养殖基地,村民在查看蜂蜜。当地利用自然资源,鼓励村民参与入股发展林下养蜂产业,共同酿造甜蜜生活。
李长华摄(中经视觉)



特



▲6月1日,江西省樟树市刘公庙镇鸵鸟养殖基地,村民在给鸵鸟喂食。该市按照“一村一品”的产业布局,大力发展特色畜禽养殖业,助力产业增效、农民增收。
赵 莉摄(中经视觉)



▼6月1日,湖南省新田县三井镇三合村牛蛙养殖基地。近年来,该县采取“党支部+合作社+农户”的模式,发展牛蛙等特色养殖,年产值达130万元。
钟伟锋摄(中经视觉)

▲5月30日,重庆万盛经开区关坝镇凉风村,着力发展“智慧养鱼”产业,养殖的鲈鱼、黄颡鱼,年产15万斤。
曹永龙摄(中经视觉)

▼6月1日,山东省日照市海洋水产资源增殖有限公司养殖基地,员工在查看海马生长情况。该公司年培育海马优质亲本20万尾,苗种500万尾,养殖商品海马200万尾,年产值达5000万元。
朱元理摄(中经视觉)

▲6月1日,江苏省泗阳县车门乡王沟村桑蚕基地,养殖户检查蚕吐丝产茧情况。该县大力发展养蚕等特色产业,促进农民增收致富。
陈 玉摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com